

正誤表

下記の通り、3箇所に誤記がございました。お詫びして訂正いたします。

1 令和4年度乙訓圏域障がい者自立支援協議会報告書（案）

1頁 運営報告（案）1行目～4行目

（誤）乙訓圏域障がい者自立支援協議会は、福祉や医療などの生活に必要なサービス基盤や環境が共有されている乙訓圏域の特性から、平成19年度に乙訓地域の障がい者（児）及び難病患者等の自立と社会参加を支援するため、向日市・長岡京市・大山崎町の2市1町により共同設置されました。

（正）乙訓圏域障がい者自立支援協議会は、障害者自立支援法施行規則第65条の10の規定により、福祉や医療などの生活に必要なサービス基盤や環境が共有されている乙訓圏域の特性から、平成19年度に乙訓地域の障がい者（児）及び難病患者等の自立と社会参加を支援するため、向日市・長岡京市・大山崎町の2市1町に共同設置されました。

2 令和4年度乙訓圏域障がい者自立支援協議会報告書（案）

6頁 令和4年度乙訓圏域障がい者自立支援協議会と他の機関等関係図 運営委員会枠の3行目

（誤）向日市障がい者地域生活支援センター

（正）向日市社協障がい者地域生活支援センター

3 令和5年度乙訓圏域障がい者自立支援協議会事業計画（案）

最終頁 令和5年度乙訓圏域障がい者自立支援協議会と他の機関等関係図 運営委員会枠の3行目

（誤）向日市障がい者地域生活支援センター

（正）向日市社協障がい者地域生活支援センター